

国家赔偿标准提高 侵犯人身自由日赔162元

据新华社北京5月29日电 记者29日从最高人民法院获悉,最高人民法院29日公布了2012年作出国家赔偿决定涉及的侵犯公民人身自由权的赔偿标准,具体数额为每日162.65元。2011年公布的数额为142.33元。

据了解,国家统计局2012年5月29日公布,2011年城镇非私营单位在岗职工年平均工资(即原“全国在岗职工年平均工资”)数额为42452元,比上年增加5305元,日平均工资为162.65元,比上年增加20.32元。

下月起人民币 可直接兑换日元

据新华社北京5月29日电 中国外汇交易中心29日宣布,经中国人民银行授权,自2012年6月1日起银行间外汇市场完善人民币对日元的交易方式,发展人民币对日元直接交易。

日元与人民币不通过第三方货币(美元)而直接交易,有助于减轻交易成本和金融机构的结算风险,也有利于提高日元和人民币的便利性,并增强东京金融市场的活力。

中央“三公”经费 将在6月底公开

据新华社北京5月29日电 记者29日从财政部获悉,今年中央“三公”经费公开“时间表”已定。财政部部长谢旭人近日指出,2012年中央本级和各部门的“三公”经费预算、决算,将在全国人大常委会批准2011年中央决算后公开,行政经费支出情况也将一并公开。

据了解,2011年全国人大常委会批准2010年中央决算的时间正好在6月底,几天后便拉开了中央单位首次公开“三公”经费的大幕。

今年中央各部门要根据《国务院办公厅关于印发2012年政府信息公开重点工作安排的通知》有关要求,进一步细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国(境)团组数及人数、公务接待有关情况等。

平顶山检察官 获最高检褒奖

本报讯(记者 武建玲)5月29日,最高人民检察院、中共河南省委联合召开命名表彰大会,授予有中国“当代保尔”之称的河南省平顶山市郟县人民检察院检察官马俊欣全国“模范检察官”和河南省“优秀共产党员”荣誉称号。

马俊欣是郟县人民检察院四级高级检察官。在临近大学毕业时,他不幸在一次体育课中受伤,造成颈椎骨折,落下了右侧身体感觉迟钝,左侧身体毫无知觉的终身残疾。1987年大学毕业分配到郟县检察院后,25年来,马俊欣克服常人难以想象的困难,身残志坚、自强不息,牢固树立检为公、执法为民的宗旨,忠诚履职、爱岗敬业,任劳任怨,无私奉献,甘为人梯,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,被誉为“当代保尔”。

(上接第一版)服务对象等进行谈心,了解期盼诉求。组织人员对反映的意见建议进行集中梳理,查摆出各类问题56项400多个,收集群众意见建议近万条。

虚心纳谏定方案。对号入座领问题,将查摆出的问题根据职责分工,原原本本地反馈到部领导和有关处室。组织生活查摆成因,以党小组为单位,分层召开专题组织生活会,采取自己查、同志帮等形式,从组织、制度、作风等方面,逐个剖析问题成因。制订方案明确要求,根据查摆出的问题,汲取群众意见建议,分别制定整改工作方案,做到整改人员、整改措施、整改要求、整

开门评部找问题 真心实意抓整改

改时间“四明确”;每名组工干部也结合实际,提出个人整改目标和具体措施。

真心实意抓整改。着力解决组工干部能力不够全面的问题,采取部领导领学、业务骨干讲学,开展公文写作、微机操作技能竞赛,选派组工干部到急难险重一线挂职等形式,加强业务培训和实践锻炼,培养复合型组工干部。着力解决组工干部作风不够深入的问题,开展大调研,每名组工干部明确一个调研课题,结对帮扶1名党员群

众,深入到基层一线,解决实际问题,直接服务群众;清理组织部机关审批事项,简化程序、规范流程,推行首问负责、限时办结,提高服务效率。着力解决基层工作不够扎实的问题,抓住市委构建“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制契机,将后进步支部整改提升、基层组织活动场所建设等任务作为重要内容,集中领导力量,整合社会资源,推动各项工作落实。着力解决干部选拔任用不够透明的问题,严格按照《干部任

用条例》规定的程序和标准选拔干部,积极探索规范干部初始提名权的办法;全面加强竞争性方式选拔干部力度,明确规定县(市)区、市直单位采用竞争性方式选拔科级干部占当年新提拔干部的比例,督促各单位制定竞争性选拔干部工作方案并组织实施。着力解决工作考核机制不够完善的问题,完善组织部绩效考核办法,将市委组织部内部处室和各单位日常工作、重点工作、创新工作、阶段性工作纳入考核范围,加强督导检查,作为单位评先评优、干部选拔交流的重要依据,激发干部干事创业的积极性。

【走进中原名院名科】

为了中原儿童的健康倍增

——郑州市儿童医院西区医院开诊一周年巡礼

郑州市儿童医院名医、名科的声音愈来愈响。

凭借省级院士工作站的科研平台,积极引进国际国内儿科领域的高端人才和实用型人才。现拥有进站院士2名,特聘国内外专家20名;引进博士9人,硕士研究生200余人。外请瑞典哥德堡大学朱长连教授,我国长江学者孙波教授等多领域著名专家前来讲学39人次。与美国范德比尔特大学、奥地利维也纳大学儿童医院、奥地利因斯布鲁克大学儿科中心、英国沃顿大学医院儿科中心以及北京、上海等国内领先儿童医院建立了亲密友好的合作关系,交流与分享专业领域前沿思想和先进理念,有效促进技术间的交流与合作。

进入2011年以来,各级科研和基金合作项目创历史新高,获省市级科研立项22项、科研鉴定6项、科研获奖9项,发表论文333

篇。成功申报院士工作站、博士创业基金、儿童血液病研究重点实验室、郑州市科技创新团队等共获经费资助共121万元,医院同等数额给予配套经费支持。

医院急救水平实现质的飞跃,形成了包括院前急救、急诊救治、内科监护、新生儿监护、小儿外科监护等一系列儿童急救服务体系。去年,急救中心年转运病人2102例,同比上升32.95%,转运半径辐射至全省各地和湖北、山西等周边地区。儿童重症监护室全年呼吸机救治578例,新生儿监护室全年呼吸机救治580例,脑瘫康复中心年收治病人2630人,耳鼻喉科气管异物取出年手术例数956例,儿童胃肠镜手术2960例,均属全国领先地位。小儿外科全年手术达7500余人次,其中,人工耳蜗手术例数突破78例,小儿心脏手术528例,先天性食道闭锁手术28例,

小儿尿道下裂手术成功率达99%,均为省内领先。

关键词三:儿童健康倍增

郑州市儿童医院被确定为河南省大病救助定点医院,并对符合新农合大病救助的患儿实现了全免费治疗。

5月29日,来自济源市11岁先心病女孩张紫娟在郑州市儿童医院心胸外科治愈出院。张紫娟的手术花费2万多,医院为其提供了2万元医疗救助,加上大病救助新农合报销费用,张紫娟家长表示,孩子此次住院治疗,家里没掏一分钱。

“无论是实施优质医疗资源倍增计划,还是与国内外专家、专科合作,以及开展各

扶持优势企业保增长 做优主导产业调结构

(上接第一版)在发展中调整,在增量中调整,在传统产业的改造提升中调整,进一步优化产业布局,加快新型工业化步伐。要认真听取企业的意见、建议,按照经济规律办事,认真做好企业的兼并重组,积极扶持优势企业做大做强。要加大招商引资力度,瞄准重点产业、重点项目,瞄准产业链的关键环节和薄弱环节进行招商引资,瞄准高、精、尖、特、专产业进行招商,注重产品结构调整和产业转型升级,培育新的经济增长点。要整合产业扶持资金,把产业扶持资金集中起来,重点扶持对郑州经济拉动大的产业。

马懿强调,要千方百计在保增长上下工夫。保增长是当前经济工作的重中之重,一定要采取最可行最有效的办法。要抓好当前的优势企业,帮助企业扩大销售、增加收入;抓好有希望、有发展潜力的企业,帮助企业解决当前发展中遇到的困难和问题,促进企业生产经营形势好转;积极帮助生产经营下滑的企业,减缓下滑速度、扭转下滑趋势。今年市政府要设立专项资金扶持鼓励企业发展。要在扩大固定资产投资上下工夫,克服重点工业项目推进过程中的资金、土地等瓶颈制约问题,确保项目早日开工、早日投产、早日发挥效益。

马懿强调,各县(市)区政府要强化服务意识,提高办事效率,提升行政效能,积极为企业发展搞好服务,切实帮助企业解决实际问题,营造良好发展环境,努力实现工业经济又好又快发展,为郑州都市区建设提供坚实的产业支撑。

在新密调研期间,马懿还专门听取了新密市关于“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制运行情况的汇报。马懿指出,建立网格化管理体系是加强社会管理和基层管理的机制创新和制度创新,是社会治理结构的深化变革。各县(市)区要按照市委、市政府要求,紧密结合本地实际,不断充实内容,建立本地区、本部门的网格化管理体系和科学的运行机制。要依靠网格化体系,认真排查在非法生产、非法经营、非法建设、信访稳定、安全生产、基层组织建设和城市管理和服务等七个领域存在的问题,对排查出来的问题要认真化解,严格责任追究,确保网格化管理不断取得实效。

北约空袭炸死 阿富汗“基地”老二

据新华社电 北大西洋公约组织29日证实,“基地”组织在阿富汗的“二号人物”死于北约空袭。

部署于阿富汗的国际安全援助部队说,北约27日空袭阿富汗东部临近巴基斯坦边境的库纳尔省一处地点,炸死“基地”在阿富汗的指挥官塞赫赫塔伊菲和另一名“基地”恐怖分子。

国际安全援助部队认定,塔伊菲又名穆斯塔克或纳西姆,指挥外籍武装人员袭击北约和阿富汗部队。他经常在阿富汗和巴基斯坦之间穿梭,“传递‘基地’高层的指令”,同时为武装人员提供武器和设备并协助武装人员入境阿富汗。

意大利北部地区 两周内两发强震

据新华社电 意大利北部艾米利亚-罗马涅大区29日上午发生的5.8级地震已经造成至少15人丧生。一名中国公民在这次地震中不幸遇难。

这次地震发生在当地时间9时左右,震中位于艾米利亚-罗马涅大区摩德纳省,震源深度约9.6公里。意大利北部地区震感明显。随后,这一地区又先后发生多次余震,其中包括两次5级以上余震。

本月20日,艾米利亚-罗马涅大区发生5.9级地震,造成7人遇难、数十人受伤,大量建筑受损,逾5000民众被迫撤离家园。在不到10天的时间内,这一地区又接连发生地震,使得当地民众十分恐慌。

美第一夫人“领养”潜艇

据新华社电 美国白宫28日证实,“第一夫人”米歇尔·奥巴马“领养”一艘在建的美国潜艇。

白宫说,米歇尔接受邀请,同意“认领”一艘在建的“弗吉尼亚级”潜艇。这艘潜艇以米歇尔的家乡伊利诺伊州命名,预计2015年下半年服役。美联社报道,米歇尔将“照顾”潜艇的“一生”,包括与今后在这艘潜艇服役的士兵及其家人建立特别联系。

美国总统夫人“认领”潜艇有先例。前总统布什的妻子劳拉2002年“认领”以她的家乡得克萨斯州命名的核攻击潜艇,出席潜艇开建仪式和命名仪式。

类慈善救助,我们的目标就是实现儿童健康的倍增。”郑州市儿童医院党委书记杨建萍说。

2011年11月,郑州市儿童医院被中国红十字基金会授予“小天使基金”定点医院,为每名贫困白血病患者争取到3万元资金救助,同时医院给予4000元的医疗费减免。

2012年3月28日,郑州市儿童医院与中国红十字基金会“天使阳光基金”签约,成为全省唯一一家“阳光天使基金”定点医院,为5名先心病患儿每人发放2万元救助金。截至目前,医院已经先后对100余名先心病、白血病患者每人提供5000元-2万元不等的医疗救助,减轻了患儿家庭医疗负担。

4月20日,郑州市儿童医院开启“神华爱心行动”,捐资350万元,用于全省贫困家庭儿童先心病、白血病救治。对省内0-14岁患有白血病、先心病的贫困家庭患儿每人给予2万元-6万元不等慈善捐助,并计划2012年,对河南省贫困家庭0-14岁的患有白血病和先心病的儿童进行资助,资助先心病患儿不少于200名、白血病患者不少于20名。

今年年初,医院被卫生部中国残联聋儿康复研究中心批复成为“中国残联聋儿抢救性康复人工耳蜗项目”手术定点医院。与郑州市红十字会联合设立“大河博爱基金”,并举行首次发放仪式,为5名贫困白血病患者发放2.5万元救助金。